Kukac-robot egy szamsoron szeretne végighaladni, végigkiszni. A robot onnan kapta a nevét, hogy mozgasa a ku-
kacokéra emlékeztet. A kuszas két fazisbol all: elGszor Osszehizza magat agy, hogy testének elsé része helyben marad
a szamsoron és a végét elére huzza, amig csak lehet; majd masodszor forditva, testének utolsé6 pontja marad egy
helyben és elére kinytlik, amig a szabalyok engedik.

Szabalyok:

— Osszehuzott allapotban a Kukac-robot alatt 1évé szamok 6sszege legalabb K, és a lefedett szamok szama kettonél
nem lehet kevesebb.

— Kinyujtott allapotban legfeljebb L lehet az alatta levs szamok Gsszege és nem nytlhat 6t szdmnél hosszabban.

— A Kukac-robot indulé helyzete: az els6 két szdmon helyezkedik el Gsszehtzott allapotban. (A kezd&allapotra
a szabalyokat nem kell vizsgélni.)

— Beérkezésnek szamit az a kinyuajtott allapot, amikor a szamsor utolsé tagjat lefedi.

Készitsiink programot 1451 néven, amely meghatarozza, hogy Kukac-robot végig tud-e menni a szdmsoron és ha
igen, akkor legkevesebb hany lépésben.

A program standard bemenetének els@ sordban 3 szam van: N (10 < N < 10000) a szamsor hossza, K (2 < K < 20)
Osszehuzott allapotban a Kukac-robot alatti és L (K < L < 45) a kinyujtott allapot alatti szamok Osszege. Az ezt
kévetd sorban a szamsor tagjait adjuk meg szokozzel elvalasztva, azaz N darab szamot z; (0 < z; <9).

A program irja ki a standard kimenetre, hogy legkevesebb hany megnyulas alatt kuszik at a Kukac-robot a szam-
soron. Ha nem tud a szadmsoron végigktszni, akkor a kimenet legyen -1.

Példa a bemenetre Kimenet
12 10 30 5
678049989118

10 9 17 -1
2802248821

Bekiildend6 egy tomoritett i451.zip dllomanyban a program forraskodja és rovid dokumentéaciéja, amely megadja,
hogy a forrasallomany melyik fejleszt6i kornyezetben fordithato.



